CONCLUSION

La résistance a la charge . .

Le tablier de pont est soumis & un effort de flexion a cause de sa charge
de fonctionnement.

Il existe différentes solutions pour répondre & une méme fonction technique :
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Le choix de la solution dépend de contraintes :

o ['usage du pont (trafic , passage de bateaux dessous..)
¢ ladistance a franchir

¢ lanature du sol

e le climat (chaleur, vent...)

e les matériaux disponibles

e le colt de la construction

e |'aspect esthétique (intégration dans le paysage)



